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Mesto Myjava v spolupráci s Rybárskymi krúžkami Jaroslava Helera, Združením priaznivcov
športového rybolovu a spoločnosťou RYPOMIX pozýva všetky deti a mladých nadšencov
rybolovu na Celoslovenské detské rybárske preteky o pohár primátora mesta Myjava.

Podujatie sa bude konať v sobotu 11. apríla 2026 v lokalite Turá Lúka – polder Svaceník a
ponúkne mladým rybárom z celého Slovenska príležitosť zažiť deň plný športu, priateľskej súťaže a
krásnej prírody.

Preteky sú určené pre deti a mládež v dvoch vekových kategóriách – U10, teda deti narodené v roku
2015 a mladšie, a U15, kam patria deti narodené v rokoch 2011 až 2014.

Štartovné sa neplatí a všetky náklady znášajú organizátori. Prihlásené deti zároveň
nepotrebujú vlastné povolenie na rybolov. Spôsob výberu rybolovnej techniky je ľubovoľný.

Záujemcovia sa môžu prihlásiť najneskôr do 4. apríla 2026 e-mailom na adresu
helerjaro@gmail.com, prípadne získať bližšie informácie na telefónnom čísle 0905 640 287.

Samotné preteky sa začnú prezentáciou účastníkov od 7.00 do 7.30 hod., po ktorej bude nasledovať
otvorenie podujatia, sľub pretekárov, poučenie o pravidlách, losovanie lovných miest a presun na
pretekárske stanovištia. O 8.50 hod. naplánované úvodné vnadenie a od 9.00 do 13.00 hodiny bude
prebiehať samotný lov rýb. Po ukončení pretekov sa začne váženie úlovkov a následne prebehne
vyhlásenie výsledkov a odovzdanie cien.

Víťazom sa stane pretekár s najvyšším počtom bodov, pričom jeden gram ulovenej ryby predstavuje
jeden bod. V prípade rovnosti bodov rozhoduje dátum narodenia pretekára, pričom výhodu má
mladší účastník. Oceňovaní budú minimálne prví traja pretekári v každej kategórii.

Podujatie prinesie aj zaujímavé stretnutie s úspešnými športovými rybármi. Na pretekoch sa
zúčastnia ligoví pretekári v disciplíne LRU method feeder – Jaroslav Haššo, Martin Haššo a Ján
Ottinger, ktorí budú pripravení odpovedať na otázky mladých rybárov a podeliť sa o svoje skúsenosti
z pretekárskeho rybolovu.

Všetci účastníci sú povinní dodržiavať pravidlá, rešpektovať prírodu, organizátorov aj ostatných
súťažiacich a zúčastniť sa vyhlásenia výsledkov. Preteky sa uskutočnia za každého počasia a každý
pretekár súťaží na vlastné nebezpečie. Organizátori zároveň upozorňujú, že občerstvenie počas
pretekov nie je zabezpečené, preto odporúčajú účastníkom priniesť si vlastné.

Organizátori veria, že sa na podujatí stretne veľa mladých rybárov, ktorí si užijú deň plný športu,
priateľstva a pekných rybárskych zážitkov.

https://www.myjava.sk/volny-cas/podujatia/celoslovenske-detske-rybarske-preteky-o-pohar-primatora
-mesta-myjava-3799_832sk.html
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